

Német Nemzetiségi Önkormányzat

VÁRALJA

**VÁRALJAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZMEGHALLGATÁSÁNAK
j e g y z ő k ö n y v e**

2022. november 17.

Készült: Váraljai Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásán

Helye: Váralja Község Önkormányzata tanácskozó terme
Váralja, Kossuth u. 203.

Idéje: 2022. november 17. 15:30 óra

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2022. évi munkáról

Előadó: Gúth Tamás elnök

Gúth Tamás elnök javasolja megválasztani Vargity János képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek. Megkérdezi tőle vállalja-e a tisztséget.

Vargity János képviselő a tisztséget vállalja.

1. napirend

Beszámoló az 2022. évi munkáról

Előadó: Gúth Tamás elnök

Gúth Tamás elnök a testület nevében köszönti a megjelenteket. A Német Nemzetiségi Önkormányzat idejének tevékenysége ismét elsősorban a testvértelepüléssel való kapcsolat ápolására összpontosult. Az idejének látogatás előkészítése, annak lebonyolítása kiemelt feladat volt. Külön öröm, hogy 2 év kihagyás után tudtunk annyi résztvevőt invitálni, hogy egy nagyméretű busszal utazhassunk. Köszönjük a szervezésben-ötletelésben való részvételt. Közös gondolkodással egy nagyon találó, értékes ajándékot tudtunk készíttetni barátainknak. Egy tűzzománc képet alkotott egy sárszentlőrinci művész annak szimbólumaként, hogy 2019 óta idén először tudtunk találkozni. Ez a szünet példátlan a partnerkapcsolat fennállásának kezdete óta. A látogatás ismét emlékezetes volt. A programokat nem részletezem, hiszen a jelenlévők többsége részt vett az utazáson. Annyival foglalnám össze, hogy ismét kitétek magukért hahnheimi barátaink. Kultúra, történelem, kötetlen beszélgetés-szórakozás tették ki látogatásunk nagy részét. Köszönet Schmidt Jánosnak, aki a hagyományos temetőlátogatáshoz megszervezte az elhunyt barátok sírjára a koszorúk elhelyezését. A hazaút is gördülékenyen zajlott, hála a Cityliner profi csapatának és az évről évre kényelmes, minőségi utazást biztosító buszoknak.

A partnertelepülési látogatáson kívül közreműködtünk a játszótér és a körülötte lévő park felújítási munkálataiban. A legszükségesebb-veszélyelhárító jellegű javítások történtek meg, illetve az összes pad, asztal csiszolása, mázolása zajlott. Köszönet érte a két segítőnek: Klamik Arának és Dékány Évának. A szerkezeti felújításokat jómagam végeztem. Fontosnak tartjuk, hogy tudatosuljon bennünk, hogy bár elsődleges feladatunk a német nyelv értékeinek, hagyományainak, illetve a német nyelvnek a megőrzése, mégis Váralja szerves részeként a község életében is nagy szerepünk van. A teljes faluközösség, és annak tárgyi-szellemi értékeinek óvása, megőrzése ugyanúgy a mi feladatunk is, mint mindenki másé a faluban. Ebből kifolyólag vállaltuk a játszótér-park karbantartását és biztosítottuk a szükséges anyagi forrást.

Továbbra is szándékunk a településen részt venni a rendezvények, és játszótérfelújításhoz hasonló jellegű "akciókban".

A soron következő kiemelt feladatunk hahnheimi barátaink jövő nyárra tervezett látogatásának előkészítése. Az időpont jelenleg egyeztetés alatt van, a programok szervezése az időpont fixálása után kezdődik. Ebben várom majd minden jelenlévő javaslatát.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A közmeghallgatáson megjelentek megköszönik a német nemzetiségi önkormányzat munkáját. Köszönik a tájékoztatót.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Gúth Tamás elnök megköszöni a képviselőknek és a közmeghallgatáson megjelenteknek a figyelmet, és az ülést 15:40 órakor berekeszti.


Gúth Tamás
elnök

K.m.f.


Vargity János
jegyzőkönyv-hitelesítő

